siguientes SUMas. T T;' .

Resue“ebs 31+9) +10 = 31...(9_'_10)
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(325+100) +200 = 325+ (100 + 20
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gfﬂp‘dad as;scmhva ios de distinta manera, el I'ESL“UdO de la mm X

Bemplo:

@+3)+6 = 2+3*+°)
V
6 | 127 et
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© Resuelve las siguientes SUMAS, aplicando la g
conmutativa.

se3+36 (X )+ )  soo+1s (13 )=/
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n« npleta los siguientes esquemas P4 hallar el fotal de m z Sec
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;(zazoo +2.340) + 13.315
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Los térmil

M e 19 255 Y sustraccid

@ Andreay Kevin quieren comprar estos juguetes.

('$19.000 ) ($18.000 ) 00 E &

} q N

Kevin propone:
(22.300 + 19.000) + 18.000

© 22300 + (19.000
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;Qué propiedade ici
) s de la adicion se aplican en las propuestas de Andrea

y Kevin?

lg,Andrec: y szn obtienen la misma respuestd? ¢Por qué?

oKt

e S
PO Aumom el amipne Yode’t

ole Les e
”Wﬂam%w

ﬂﬂt”% M%O"W rwaD d e

A SUSTRACCION

Los términos de la 985.2535 Mnuendo
sustroccion son: - 325 3 2 1 Sustraendo
' 6 59.9 1 4 Diferencia

7)@@19 'oa‘p 0 aﬂ | |
: ' ) o La familia Miranda hizo las siguientes compras.

e Un comedor por $ 500000.
o Una secadora $ 127000.
« Una sartén $ 2.2 .0

“AUGnto costs |g sartén si el costo fotal de las compras fu
M. Captio
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e animales segun €lfipo de alimento. -

€ Dibuc \os ejemplos d

Carnivoros

Comen Ofros animales.

Herbivoros

Comen planta.

Omnivoros

Comen animales Y



